

『ファーズ』第5号 正誤表 (2014年11月11日現在)

ページ	位置	誤	正
p. 89	上段 註(5)の1行目	不便	糞便